Ekol Firat P92 Magnum Schreckschuss

ArtikeInr.: 208615_(V)54346 119,98 EUR*

Kaliber: Gas-, Signal-, Schreckschusswaffen - Pistolen

Zustand: neu

Zum Kauf dieses Produkts ist die Vorlage der Erwerbsberechtigung erforderlich!

Beschreibung:

Ekol P92 Magnum Schreckschusspistole 9mm P.A.K. ChromDie Ekol P92 Magnum Schreckschusspistole ist der Beretta 92 FS nachempfunden. Sie hat ein schlichtes sportliches Design Bicolor-Look. Im Magazin können 17 Kartuschen im Kaliber 9mm P.A.K. gelagert werden. Sie hat einen chromfarbenen Metallschlitten mit Kimme und Korn und ein schwarzes Polymergriffstück. An der Laufunterseite befindet sich eine 22er Picatinny-Schiene für weiteres Zubehör. Der Abzug der Schreckschusspistole wird im Single-/ Double-Action Modus betätigt. Der Griff passt sich durch seine hervorragende Ergonomie sehr gut an die Hand des Schützen an. Im Lieferumfang sind werkseitig bereits ein Zusatzlauf, eine Reinigungsbürste und ein Koffer enthalten. Technische Daten der Ekol Firat P92 Magnum Schreckschusspistole:-Hersteller: Ekol- Modell: P92 Magnum- Typ: Schreckschusspistole- Farbe: Chrom-Kaliber: 9mm P.A.Knall- Magazinkapazität: 17 Schuss- Abzug: Single- / Double-Action- Sicherung: beidseitig- Visierung: Kimme und Korn- Material: Polymer Kunststoff- Schlitten: Metall- Gewicht: 870 g- Gesamtlänge: 215 mm- 22er Picatinny-Rail an der Laufunterseite- Ergonomischer GriffLieferumfang:- 1x Ekol Firat P92 Magnum Schreckschusspistole9mm P.A.K. verchromt- 1x Zusatzlauf- 1x Koffer

Produktsicherheitsinformationen:

Hersteller: German Sport Guns GmbH, Auf der Geeren 23, 59469 Ense, GERMANY, E-Mail: info@germansportguns.de



Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

vdb@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de